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Μητροπολίτης Φλωρίνης: Ο Άγιος Γεώργιος 
υπήρξε πρότυπο αγάπης, θάρρους και 
αυταπαρνήσεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Αρχιερατικός Εσπερινός επί τη εορτή της Ανακομιδής των 
Ιερών Λειψάνων του Αγίου Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου 
του Τροπαιοφόρου τελέσθηκε χθες στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου Λεβαίας , προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίου. Κληρικοί, τοπικοί άρχοντες και πιστοί 
προσήλθαν να τιμήσουν τον Μεγαλομάρτυρα Άγιο της 
Εκκλησίας.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο βαθύτερο μήνυμα της 
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Ανακομιδής των Ιερών Λειψάνων, επισημαίνοντας ότι η εορτή αυτή αποτελεί 
υπενθύμιση της αθανασίας της ψυχής και της νίκης της πίστεως έναντι της 
αμφισβήτησης. Τόνισε ότι ο Άγιος Γεώργιος υπήρξε πρότυπο αγάπης, θάρρους και 
αυταπαρνήσεως, ενώ το μαρτύριό του δεν περιορίζεται στην ιστορική του 
διάσταση, αλλά παραμένει ζωντανό κάλεσμα προς κάθε πιστό να σταθεί 
ακλόνητος απέναντι στις προκλήσεις της εποχής. Ο Ποιμενάρχης μας υπογράμμισε 
ότι ο Άγιος δεν ανήκει στο παρελθόν, αλλά παραμένει φως και καθρέφτης της 
χριστιανικής πίστεως και λεβεντιάς. Ανέπτυξε τη θεολογική σημασία του 
μαρτυρίου, τονίζοντας ότι ο Μεγαλομάρτυρας μας αποτελεί ζωντανό παράδειγμα 
ανθρώπου που παρέδωσε τον εαυτό του στην αγάπη του Χριστού, μαρτυρώντας 
πως η δύναμη του πιστού δεν βρίσκεται στα όπλα ή στη φωνή, αλλά στην καρτερία 
και στην εσωτερική ειρήνη που προσφέρει η χάρη του Θεού.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, τόνισε πως η Ανακομιδή των Λειψάνων δεν είναι 
μια απλή ιστορική ανάμνηση, αλλά μια ζωντανή εμπειρία της Εκκλησίας, που 
υπενθυμίζει την παρουσία του Θεού μέσα στη ζωή των Αγίων Του. Επεσήμανε 
επίσης, ότι ο Άγιος Γεώργιος καλεί τον σημερινό άνθρωπο να κρατήσει άσβεστη τη 
φλόγα της πίστεως, να ομολογεί τον Χριστό με ταπείνωση και να αγωνίζεται με 
πνεύμα ενότητας, υπακοής και θυσιαστικής αγάπης.

Κλείνοντας, ο Μητροπολίτης μας ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν στην 
προετοιμασία της πανηγύρεως. Εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον πρόεδρο 
του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, π. Σταύρο Λασκαρίδη, για την πολύτιμη διακονία 
του στην ενορία, καθώς και προς τους ιεροψάλτες, τους επιτρόπους και τον πιστό 
λαό που προσήλθε με ευλάβεια στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό. Ευχήθηκε ο Άγιος 
Γεώργιος να προστατεύει τη Λεβαία, τη Μητρόπολη και ολόκληρη την πατρίδα 
μας, χαρίζοντας ειρήνη, υγεία και πνευματική πρόοδο σε όλους.







  










